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第Ⅰ卷（共30分）

一、（15分，每小题3分）

1.下列词语中加点的字，每对读音都不相同的一项是

A.敕造//赦免    逡巡//竣工    造诣//逃逸    少不更事//耕读传家

B.纤细//鲜艳    炮烙//抛锚    不肖//逍遥    六艺经传//传道授业

C.畏葸//寺庙    湖畔//装扮    模样//模块    度长絜大//度日如年

D.滋润//蕴含    赡养//瞻仰    调试//调和    穿红着绿//真知灼见

2.下列词语中，字形全都正确的一项是

A.战粟    简捷    内帏    胳肢窝    沸反盈天

B.偏僻    寒喧    吞噬    原生态    呕哑嘲哳

C.榫头    杜撰    蹒跚    顶梁柱    气势磅礴

D.弩马绿茵问候声讯台神密莫测

3.下列各句中，加点的成语使用不恰当的一项是

A.《红楼梦》中的人物，总计四百有余，对主要人物的刻画，各具情态，各有性格，无不栩栩如生。

B.《锦瑟》一诗，堪称李商隐诗集中的压卷之作，然而，对于这首诗的旨意，千百年来聚讼纷纭，不置可否。

C.他驰骋想象，运用神话的离奇境界，把自己热烈的情感注入到所描写的对象之中，以惊世骇俗的笔墨，恣意挥洒，借以抒发个人怀抱的抑郁与不平。

D.这种富于启发性的概念导致这方面的科学研究纷至沓来：世界各国主要研究所的理论物理学家们写出了好几千篇探索超维空间性质的学术论文。

4.下列各句没有语病的一项是

A.中国传统节日蕴含着丰富的文化内涵，是弘扬中华民族精神的重要文化载体，传承传统节日文化有利于增强民族凝聚力。

B.当灾难又一次猝然降临，我们惟有一方有难八方支援的光荣传统，在众志成城同舟共济的奋勇拼搏中，将损失降到最小，将生命挽回最多。

C. “小虎队”这个演唱组合的名字，对80后的年轻人，是最熟悉不过的了，那是他们青春岁月无法抹去的集体记忆。

D.实施学历证书电子注册制度，主要目的是规范高校办学行为，遏制招生中介伪造学历证书的欺诈行为而采取的一种管理措施。
5.依次填出下面一段文字横线处的语句，衔接最恰当的一组是

   这些科学家认为，动物游戏是为了“自我娱乐”，而“自我娱乐”是动物天性的表现，正像捕食、逃避敌害、繁殖行为等是动物的天性一样。         ，        。        。
       ，       ，       。因而，不仅幼小动物，成年动物也需要游戏。以上假说可以称为“自娱”说。
①通过自得其乐的游戏，使动物紧张的自然竞争生活得到某种调剂和补偿
②越是进化程度高、智力发达的动物
③游戏正是这种自我娱乐的集中表现
④这种“自我娱乐”的天性越强
⑤从而得到一定的自我安抚和自我保护
⑥使它们在生理上、心理上容易保持平衡
A.①⑥②④⑤③    B.②④③①⑥⑤    C.②④③⑤①⑥    D.③②④①⑥⑤

二、（6分，小题2分）
阅读下面的文字，完成6～8题。
我们的宇宙外面是什么
在宇宙学中，有一个非常重要的常数，叫做宇宙学常数。这个常数在我们的宇宙中起着一种斥力的作用，使得我们的宇宙加速膨胀。20世纪80年代末，诺贝尔奖获得者、美国理论物理学家温伯格指出，如果宇宙学常数显著地大于它现在所具有的数值，那么它的排斥作用就会过于巨大，以致万有引力根本不可能把物质吸引到一起形成恒星和星系。
据此，一些科学家提出了所谓“人择原理”。也就是说，我们的宇宙为什么是这个样子，那是因为它必须是这个样子，生命才有可能产生，人类才有可能存在。或者说，一些物理常数的数值为什么必须那么大，那是因为只有当它们的数值等于那么大的时候才会有人类存在。
“人择原理”是当代物理学中争论最激烈的问题之一。大多数物理学家认为，在我们的宇宙中，自然规律之所以是这个样子，应该有着某种跟人类毫无关系的原因。“人择原理”最激烈的反对者说，这个原理是不科学的，它起着帮助“创世论”的作用，意味着有某个类似于上帝的设计者为最后创造出生命和人类，对即将通过大爆炸生成的宇宙作了细致的调节。
但是，另一些物理学家则认为“人择原理”另有蹊径。他们认为我们的宇宙只不过是许多可能存在着的宇宙中的一个。事实上，许多物理学家和宇宙家已经开始相信我们的宇宙不是独一无二的，而是许许多多宇宙中的一个。按照这种“多重宇宙”思想，有无数不同的宇宙和无数可能的自然规律。它们并非都生成恒星和星系。即使恒星和星系能够生成，它们那里的不同的自然规律也不一定会让恒星制造出那些对于生命来说至关重要的元素
当然，按照多重宇宙观点，我们的宇宙就不是惟一复杂到足以支持有意识的生命存在的宇宙。英国天文学家里斯认为，在多重宇宙中，数量众多的不适合人类居住的宇宙构成了一个巨大的“海洋”，在这个“海洋”中可能散布着一些“岛屿”，这些“岛屿”被称为“可居住宇宙”。在各个可居住宇宙物理常数的数值仅仅略微有些不同，都在允许生命存在的范围之内。我们的宇宙应该是一个普通的可居住宇宙，并无特别之处。
多重宇宙使得“人择原理”成为一种概率原理，从而具有了科学依据。有一种能够把量子力学和广义相对论调和在一起的新理论，叫做弦论。这种理论主张一切物质都由极其细小的弦组成，这些弦具有一定的能量，在十维的时空中进行振动。弦论所描述的宇宙远不止一个，可达10500个。这是一个我们无法想像的巨大的数字。在这么多的宇宙之中，每个宇宙都有不同的物理特性，可居住宇宙的出现即使只有极其微小的频率，它的绝对数量也必定是一个非常大的数字。
诚然，弦论是一种尚未被实验和观测证实的理论。可是，且不说弦论，实际上里斯走得比这更远。他认为在那些可居住宇宙的“岛屿”上，确定基本物理学和宇宙学状况的物理常数也许可以与我们的宇宙有很大差别。例如，它们或许有更重的电子，或许由一次较冷的大爆炸演化而来，或许光会以较低的速度传播，或许万有引力会更强大。如果真是这样，那可居住宇宙出现的概率就大多了，但它们相互之间的差别也就十分巨大。
节选自王家骥《别样宇宙花亦红》，略有改动。）

6.从原文看，下列对“人择原理”有关内容的解说，不正确的一项是
A.“人择原理”是一种以物理学为依据试图解释我们的宇宙生命诞生原因的理论。
B.“人择原理”认为我们的宇宙的自然规律与生命产生、人类存在之间有必然关系。
C.“人择原理”符合多重宇宙理论观点，是用以解释可居住宇宙的普遍适用的原理。
D.“人择原理”受到指责的一个重要原因，是它很容易被持“创世论”观点的人利用。

7.从原文看，下列对“实际上里斯走得比这更远”这句话的理解，正确的一项是
A.里斯发展了一种能够把量子力学和广义相对论调和在一起的弦论。
B.里斯接受了多重宇宙观点并通过实验和观测创建了新的理论体系。
C.里斯已为“人择原理”和可居住宇宙找到了更多的物理常数的证据。
D.里斯认为物理常数与生命产生之间的关系未必局限于已有的认识。
8.依据原文提供的信息，下列推断不正确的一项是
A.虽然科学家都以我们的宇宙为参照来推求其他可居住宇宙的存在，但结论不尽相同。
B.尽管“人择原理”受到了普遍的质疑，但是它对促进弦论的发展却起到了较大的作用。

C.即使真正弄清了生命产生与物理常数的关系，也未必能准确描述可居住宇宙的数量。

D.虽然科学家对多重宇宙和可居住宇宙的认识不尽相同，但他们的认识正在逐步深入。

三、（9分，每小题3分）
阅读下面的文言文，完成9～11题。
梁惠王曰：“寡人之于国也，尽心焉耳矣。河内凶，则移其民于河东，移其粟于河内。河东凶亦然。察邻国之政，无如寡人之用心者。邻国之民不加少，寡人之民不加多，何也？”孟子对曰：“王好战，请以战喻。填然鼓之，兵刃既接，弃甲曳兵而走，或百步而后止，或五十步而后止。以五十步笑百步，则何如？”曰：“不可，直不百步耳，是亦走也。”曰：“王如知此，则无望民之多于邻国也。不违农时，谷不可胜食也；数罟不入洿池，鱼鳖不可胜食也；斧斤以时入山林，材木不可胜用也。谷与鱼鳖不可胜食，材木不可胜用，是使民养生丧死无憾也。养生丧死无憾，王道之始也。五亩之宅，树之以桑，五十者可以衣帛矣。鸡豚狗彘之畜，无失其时，七十者可以食肉矣。百亩之田，勿夺其时，数口之家，可以无饥矣；谨庠序之教，申之以孝悌之义，颁白者不负戴于道路矣。七十者衣帛食肉，黎民不饥不寒，然而不王者，未之有也。狗彘食人食而不知检，涂有饿莩而不知发，人死，则曰：‘非我也，岁也。’是何异于刺人而杀之，曰‘非我也，兵也’？王无罪岁，斯天下之民至焉。”
（节选自《孟子·梁惠王上》）

9.对下列句子中加点的词的解释，不正确的一项是

A.河内凶                   凶：谷物收成不好，荒年

B.数罟不入洿池             罟：网
C.申之以孝悌之义           悌：敬爱兄长
D.狗彘食人食而不知检       检：检查
10.下列各组句子中加点的词，意义和用法都相同的一组是
A.寡人之于国也              不如须臾之所学也
B.王好战，请以战喻          君臣固守以窥周室
C.则无望民之多于邻国也      故木受绳则直
D.涂有饿莩而不知发          则群聚而笑之

11.下列对原文有关内容的分析和概括，不正确的一项是
A.孟子的文章气势雄伟，感情充沛，爱憎分明，辞锋犀利，善用譬喻，也善用寓言，幽默风趣。出自本文的成语有“五十步笑百步”“弃甲曳兵”等。
B.这篇文章记载了孟子和梁惠王的一次对话，围绕“民不加多”的问题展开讨论，阐述了孟子“仁政”的具体内容——不违农时、使民生有保障，施行教化、使百姓知礼义，并在一定程度上揭露了社会的不平等。
C.梁惠王希望更多的民归附自己，孟子正是利用梁惠王的这种心理，通过事例设喻，启发对方，来宣传“仁政”思想并引导他最后实行了王道政治。
D.文章最后两句，“王无罪岁，斯天下之民至焉”，言简意赅。不归罪于年岁，而是要反省自己，革除虐政，施仁政，行王道，才能使他们归服。“斯天下之民至焉”回答了开篇梁惠王提出的“民不加多”的疑问。
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第Ⅱ卷（共70分）
四、（17分）
12.把第Ⅰ卷文言文阅读材料中的画横线的句子翻译成现代汉语。（5分）

(1）察邻国之政，无如寡人之用心者。

译文：                                                                      
 （2）是何异于刺人而杀之，曰‘非我也，兵也’？
译文：                                                                      
13.阅读下面一首唐诗，完成后面的问题。（5分）
咏怀古迹（其三） 杜甫
  群山万壑赴荆门，生长明妃尚有村。一去紫台连朔漠，独留青冢向黄昏。
画图省识春风面，环珮空归夜月魂。千载琵琶作胡语，分明怨恨曲中论。

这首诗咏叹王昭君其人其事，寄寓了怎样的情感？中间两联主要运用了什么表现手法？

答：                                                                          
14.补写出下列名篇名句中的空缺部分（7分）

 ①                    ，一夫当关，万夫莫开。李白《蜀道难》）

 ②丛菊两开他日泪，                         。（杜甫《秋兴八首》其一）

 ③                    ，不尽长江滚滚来。（杜甫《登高》）

 ④别有幽愁暗恨生，                    。（白居易《琵琶行》）

 ⑤故不积跬步，                    。（荀子《劝学》）

 ⑥斩木为兵，                  ，天下云集响应，赢粮而景从。（贾谊《过秦论》）

 ⑦是故无贵无贱，无长无少，                   ，师之所存也。（韩愈《师说》）
五、（13分）
阅读下文，完成15～18题。
二十年以后   欧·亨利
纽约的一条大街上，一位值勤的警察正沿街走着。一阵冷飕飕的风向他迎面吹来。已近夜间10点，街上的人寥寥无几了。
在一家小店铺的门口，昏暗的灯光下站着一个男子，他的嘴里叼着一支没有点燃的雪茄烟。警察放慢了脚步，认真地看了他一眼，然后，向那个男子走了过去。
“这儿没有出什么事，警官先生。”看见警察向自己走来，那个男子很快地说，“我只是在这儿等一位朋友罢了。”
男子划了根火柴，点燃了叼在嘴上的雪茄。借着火柴的亮光，警察发现这个男子脸色苍白，右眼角附近有一块小小的白色的伤疤。
“这是20年前定下的一个约会。如果有兴致听的话，我来给你讲讲。大约20年前，这儿，这个店铺现在所占的地方，原来是一家餐馆……”男子继续说，“我和吉米·维尔斯在这儿的餐馆共进晚餐。哦，吉米是我最要好的朋友。我俩都是在纽约这个城市里长大的。从小我们就亲密无间，情同手足。当时，我正准备第二天早上就动身到西部去谋生。那天夜晚临分手的时候，我俩约定：20年后的同一日期、同一时间，我俩将来到这里再次相会。”

“你在西部混得不错吧？”警察问道。
“当然啰！吉米的光景要是能赶上我的一半就好了。啊，实在不容易啊！这些年来，我一直不得不东奔西跑……”
又是一阵冷飕飕的风穿街而过，接着，一片沉寂。他俩谁也没有说话。过了一会儿，警察准备离开这里。
“我得走了，”他对那个男子说，“我希望你的朋友很快就会到来。假如他不准时赶来，你会离开这儿吗？”
“不会的。我起码要再等他半个小时。如果吉米他还活在人间，他到时候一定会来到这儿的。就说这些吧，再见，警察先生。”
“再见，先生。”警察一边说着，一边沿街走去，街上已经没有行人了，空荡荡的。

男子又在这店铺的门前等了大约二十分钟的光景，这时候，一个身材高大的人急匆匆地径直走来。他穿着一件黑色的大衣，衣领向上翻着，盖到耳朵。
“你是鲍勃吗？”来人问道。
“你是吉米·维尔斯？”站在门口的男子大声地说，显然，他很激动。
来人握住了男子的双手。“不错，你是鲍勃。我早就确信我会在这儿见到你的。啧，啧，啧！20年是个不短的时间啊！你看，鲍勃！原来的那个饭馆已经不在啦！要是它没有被拆除，我们再一块儿在这里面共进晚餐该多好啊！鲍勃，你在西部的情况怎么样？”
“哦，我已经设法获得了我所需要的一切东西。你的变化不小啊，吉米，你在纽约混得不错吧？”
“一般，一般。我在市政府的一个部门里上班，坐办公室。来，鲍勃，咱们去转转，个地方好好叙叙往事。”
这条街的街角处有一家大商店。尽管时间已经不早了，商店里的灯还在亮着。来到亮处以后，这两个人都不约而同地转过身来看了看对方的脸。
突然间，那个从西部来的男子停住了脚步。
“你不是吉米·维尔斯。”他说，“20年的时间虽然不短，但它不足以使一个人变得容貌全非。”从他说话的声调中可以听出，他在怀疑对方。
“然而，20年的时间却有可能使一个好人变成坏人。”高个子说，“你被捕了，鲍勃。在我们还没有去警察局之前，先给你看一张条子，是你的朋友写给你的。”
鲍勃接过便条。读着读着，他微微地颤抖起来。便条上写着：
鲍勃：刚才我准时赶到了我们的约会地点。当你划着火柴点烟时，我发现你正是那个芝加哥警方所通缉的人。不知怎么的，我不忍自己亲自逮捕你，只得找了个便衣警察来做这件事。

15.下列对小说的分析和概括，不正确的两项是（2分）（   ）（   ）
A.鲍勃对警察说“这儿没有出什么事”，表现了他在和老友见面前的愉快心情。
B.鲍勃说“这些年来，我一直不得不东奔西跑”，反映出他负罪在逃的窘迫之状。
C.鲍勃给警察讲述他和朋友约会的缘起，是为了缓解他害怕被逮捕的紧张心理。
D.高个子男子担心鲍勃很快认出他不是吉米，便把衣领向上翻着，盖到耳朵。
E.鲍勃读便条时微微颤抖，表现了他当时惊愕、恐慌、尴尬等复杂的内心活动。
16.小说两次写到“一阵冷飕飕的风”，有什么作用？（2分）

答：                                                                      
17.小说中的鲍勃具有什么样的性格？请简要分析。（3分）

答：                                                                      
18.小说描写了警察吉米和通缉犯鲍勃“二十年以后”赴约的故事，在“情与法”的冲突中，两个人都面临艰难的抉择。有人说鲍勃值得同情，有人说他罪有应得;有人说吉米忠于职守，有人说他背叛了友谊。你的看法呢？请就你认同的一种观点加以探究。（6分）

答：                                                                      
六、作文（40分）
19.阅读下面的文字，根据要求写一篇不少于600字的文章。（40分）

  三个年轻人即将踏上生活之途。临行前，一位智者分别送给他们一面镜子。一个人每天照一次镜子，看看脸上有没有灰尘和污物，然后端盆热水，洗去征尘，容光焕发地继续上路；一个人每天照十次镜子，越照越躲在屋里不敢出门，生怕再沾染上灰尘；一个人十天也不照一次镜子，只顾埋头赶路，弄得灰头灰脸，没人愿意与他为伍。看来，“照镜子”大有深意……
要求选准角度，明确立意，自选文体，自拟标题，不要脱离材料的内容及含意的范围作文，不要套作，不得抄袭。
附加题（20分）
1.下面是某学生向老师祝寿时发言的一个片断，其中有四处不得体，请找出来并加以修改。（4分）

这次我们专程从全国各地光临母校，给我们至今健在的恩师俞老师做寿。俞老师视名利淡如水，看事业重如山，八十高龄还在做学问。俞老师又把最近出版的大作赠送给我们几个高足，我们都感到十分欣慰……

（1）将                改为                
（2）将                改为                
（3）将                改为                
（4）将                改为                
2.用一句话概括下面两则材料的内容。（6分）

材料一：近年来清明节祭奠亲友，一些地方从烧冥钞、纸人、纸马，发展到烧纸电视机、纸数码相机，甚至烧纸汽车、纸别墅……
材料二：今年清明节前，某市首个在线祭祀网站开通。清明节时，许多市民纷纷登录该网站，上传纪念图片、发布纪念文章，祭奠逝去的亲友，表达哀思。
3.《红楼梦》中有这样一处“闲笔”：“黛玉虽不识字，也曾听见母亲说过，大舅贾赦之子贾琏，娶的就是二舅母王氏之内侄女，自幼假充男儿教养的，学名王熙凤。”但正像评论家所说，那是“闲笔不闲”，你是否认可这种评价？简要说明你的理由。（10分）

答：                                                                         
焦作市2009—2010学年（下）必修（3）水平测试
语文参考答案

一、（15分，每小题3分）

1.C      2.C      3.B     4.A       5.B

二、（6分，每小题2分）
6.C     7.D       8.B

三、（9分，每小题3分）
9.D     10.C      11.C

四、（17分）
12.（5分）
（1）（2分）我曾经考察过邻国的政事，没有谁能像我这样尽心的。
（2）（3分）这种说法和拿着刀子杀死了人，却说‘这不是我杀的，而是兵器杀的’又有什么不同呢？
13.（5分）这首诗对王昭君寄予了深厚的同情，也暗含了对自己怀才不遇、抱负不得施展的怅惘。中间两联，主要运用了对比和反衬的手法来写王昭君的悲剧。（有去与留的对比：离开了不该离开的故国，留在了不该留下的荒漠；生与死的对比：生时可以“识”却没能“识”，死了不能归却魂魄归来。通过这些对比，反衬出昭君出塞的悲惨命运。）

14.（7分）①剑阁峥嵘而崔嵬②孤舟一系故园心③无边落木萧萧下④此时无声胜有声⑤无以至千里⑥揭竿为旗⑦道之所存

五、（13分）
15.（2分）AC(A项中鲍勃说“这儿没有出什么事”并不能表现他的愉快，这种说法，暗示他怕警察认出“他有什么事”的逃犯身份。C项，此时他没有意识到对方认出自己是逃犯，所以说他害怕被逮捕不合适。)
16.（2分）①第一次，烘托环境，展开情节；②第二次，渲染气氛，转换情节。
17.（3分）①重视友情，信守承诺；②乐观开朗，心直口快；③企图逃避法律制裁。  18.（6分）答案示例：吉米忠于职守，因为他不徇私情。吉米在小说中的身份有两个：一个是鲍勃的朋友，一个是警察。面对既是自己朋友又是通缉犯的鲍勃，吉米显然心里极其复杂，他没有立即逮捕鲍勃，说明他内心在情与法之间有着激烈的斗争；他派同事去逮捕鲍勃，说明他最终选择了先公后私。他的选择是对得起自己的职务的。
其他观点：①鲍勃值得同情，因为他重情守诺；②鲍勃罪有应得，因为他是通缉犯；③吉米背叛了友谊，因为他抓捕了朋友。
六、作文（40分）
19.（40分）参考高考作文评分标准，可略有降低。

附加题（20分）
1.（4分）（1）“光临”改为“回到”（2）“至今健在”删去，或改为“精神矍铄（3）“高足”改为“学生”（4）“欣慰”改为“高兴”
2.（6分）答案示例：清明节祭奠亲友方式发生了变化。或，清明节祭奠亲友的方式体现了不同的观念。
3.（10分）答案示例：林黛玉的回忆，看似闲笔实则是重要的一笔。“自幼假充男儿教养”，恐怕是王熙凤“辣”成因之一；“二舅母王氏之内侄女”，则表现出王熙凤与王夫人的至亲关系，进一步写出了王熙凤在贾府的特殊人际关系，为后文情节发展作有力的铺垫。

参考译文：
梁惠王说：“我治理梁国，真是费尽心力了。河内地方遭了饥荒，我便把那里的百姓迁移到河东，同时把河东的粮食运到河内。河东遭了饥荒，也这样办。我曾经考察过邻国的政事，没有谁能像我这样尽心的。可是，邻国的百姓并不因此减少，我的百姓并不因此加多，这是什么缘故呢？”

孟子回答说：“大王喜欢战争，那就请让我用战争打个比喻吧。战鼓咚咚敲响，枪尖刀锋刚一接触，有些士兵就抛下盔甲，拖着兵器向后逃跑。有的人跑了一百步停住脚，有的人跑了五十步停住脚。那些跑了五十步的士兵，竟耻笑跑了一百步的士兵，可以吗？”惠王说：“不可以。只不过他们没有跑到一百步罢了，但这也是逃跑呀。”孟子说：“大王如果懂得这个道理，那就不要希望百姓比邻国多了。如果兵役徭役不妨害农业生产的季节，粮食便会吃不完；如果细密的鱼网不到深的池沼里去捕鱼，鱼鳖就会吃不光；如果按季节拿着斧头入山砍伐树木，木材就会用不尽。粮食和鱼鳖吃不完，木材用不尽，那么百姓便对生养死葬没有什么遗憾。百姓对生养死葬都没有遗憾，就是王道的开端了。分给百姓五亩大的宅园，种植桑树，那么，五十岁以上的人都可以穿丝绸了。鸡狗和猪等家畜，百姓能够适时饲养，那么，七十岁以上的老人都可以吃肉了。每家人有百亩的耕地，官府不去妨碍他们的生产季节，那么，几口人的家庭可以不挨饿了。认真地办好学校，反复地用孝顺父母、尊敬兄长的大道理教导老百姓，那么，须发花白的老人也就不会自己背负或顶着重物在路上行走了。七十岁以上的人有丝绸穿，有肉吃，普通百姓饿不着，冻不着，这样还不能使天下百姓归顺，是从来不曾有过的事。现在的梁国呢，富贵人家的猪狗吃掉了百姓的粮食，却不约束制止；道路上有饿死的人，却不打开粮仓赈救。老百姓死了，竟然说：‘这不是我的罪过，而是由于年成不好。’这种说法和拿着刀子杀死了人，却说‘这不是我杀的，而是兵器杀的’又有什么不同呢？大王如果不归罪到年成，那么天下的老百姓就会投奔到梁国来了。”
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